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7) 87 000 005 > 8[1973 009 ifadesinin dogru olabilmesi igin [ yerine yazilabilecek

1) Asagida verilen dogal sayilarin okunuslarini yaziniz. rakamlari bulunuz.
A) 27 418906 oottt .
B) 7068 564 123 .. e 5) Slkran Ogretmen, Murat'tan tahtaya “yedi yliz bir milyon dort yiiz Og bin dort yiz alt-

mis dokuz” sayisini yazmasini istiyor. Murat bu sayiyl 71 403 469 olarak yaziyor. Buna

C) B 493 509 e rra e e raeenae gbre agag";lda verilen ifadelerden dOgl’U olanlarin baglna “D*, yan“5 olanlarin baslna aygn
C) 19 008 473 1 ittt a e e a e e yaziniz.
2) Asagida okunuslar verilen dogal sayilan yaziniz. (...) Murat istenen sayly| dogru yazmigtir.

a) Yirmi milyon yiiz bir bin dokuz yiiz seksen dort e
b) Yiiz doksan sekiz milyon Ug¢ yuz yirmi iki bin otuz bes : .....cccceiiiiiiiiieenn,
¢} Elli sekiz milyon on alti bin elli alti e

(---) Murat'in yazdigi sayinin say1 degerleri toplami 34°tdr.

(-
¢) Dort milyon dokuz yuz yetmis ¢ bin yiliz on D e (...) Siikran Ogretmen’in okunusunu verdigi say! dokuz basamaklidir.

(-

.) Murat’in yazdigi sayidaki en kiigik basamak degerine sahip rakam 9’dur.

3) Asagidaki tabloda verilen bilgileri kullanarak bosluklan doldurunuz. .) Suikran Ogretmen’in okunusunu verdigi sayinin on milyonlar basamaginda 1 vardir.

Milyonlar Binler Birler Sayi Okunusu
Bolugu Bolugu Balugu

9) Asagida verilen sayilari okunuslari ile eslestiriniz.
Bes yiiz yetmis milyon alti yiiz bin dokuz

40 085 956

Sayi Okunusu
4) Asagida bos birakilan yerleri uygun sekilde doldurunuz. a) 15318 952 1) Yedi milyon alti yiz seksen dért bin elli
5[ 14 o[ls [l2[] Basamak Degeri b) 903 140 009 1) Yirmi bir milyon yirmi iki bin on yedi

| l—» 9 c) 7 684 050 1) On bes milyon Gg yiiz on sekiz bin dokuz yiz elli iki
. ¢) 21 022 017 IV) Yirmi bir milyon iki yiiz iki bin on yedi
> 100

V) Yedi milyon altmis sekiz bin dért yiiz bes

> 60000 VI) Dokuz yiiz tic milyon yiz kirk bin dokuz
oo 10) Okunusu “dért yiz yetmis bes milyon seksen alti bin doksan U¢” olan saylyi aba-
T kiiste gosteriniz. Abakusteki basamak ve bélik adlarini yaziniz.

5) Aysegll okunusu “dért milyon seksen alti bin dokuz yiiz i¢” olan dogal sayiyi
4 860 903 olarak yaziyor. Sayinin yaziliginda hata var midir? Hata varsa diizeltiniz.

6) Asagida verilen sorulan cevaplayiniz.
a) Verilen sayilan biyuklik, kig¢iiklik ya da esitlik durumlarina gére karsilagtiriniz.

il il
e 17 000 561 ile on yedi milyon bes yiiz altmig bir: ...
©9708043ile 90 708 043: ... P _ _ Y _ — _ i
EJ% Jg )g) )g g)g'! J% )g )g) g)g
b) Konya’'nin nifusu 2 161 303, Bursa’nin nifusu 2 901 396 Kisi ise bu sehirlerden = £ £ E|l iE E £ El :E
hangisinin niifusu daha fazladir? ‘g @ @ g g g 8 gl ig&
H o] a 0 o pe] o 0 0 0
Bolugi Balug Bolugii

c) Turkiye’nin niifusu 79 814 871, Ingiltere’nin nifusu 66 030 000 kisiise bu lke- | | G&iaa ™ | Gaian ™ | & Siaan T
lerden hangisinin nifusu daha azdir?
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1) Asagdida adimlar arasindaki farki sabit olan sayi érintileri veriimistir. Ortintiilerin
sonraki G¢ adimini yaziniz.

a) 3, 11,19, ooty ey oo

b) 15, 24, 33, cuevv; weeerey e

2) Adimlan arasindaki farki sabit olan ve 5, 9, 13, ... seklinde devam eden sayi 6riin-
tUstinin sonraki iki adimini bularak érintinin ilk bes adimini uygun bir sekil ile
modelleyiniz.

1. adm 2. adim 3. adim
Yukarida dikddrtgen seklindeki tuglalardan olusturulmus sekil rintisi verilmigtir.

a) Oriintiinin bir sonraki adimini giziniz.

b) Oriintiiniin adim sayisi ile adimlar olugturan dikdértgen seklindeki tugla sayisini
bir tablo ile g&steriniz.

¢) Bu ortintiyi farkl bir sekil ile modelleyiniz.

) &
1. adim 2.adim 3. adim

Yukarida tiggen ve dairelerden olusturulmus sekil ériintisa verilmistir.

a) Bu oriintiniin 4. ve 5. adimin giziniz.

b) Oriintiintin 10. adiminin kag tane Giggen, kag tane daireden olugtugunu bulunuz.

VAN VAVARRRVAVAN

AVAV/

1. adim 2. adim 3. adim 4. adm

Yukarida gubuklarla olusturulmus sekil 6riintlsi verilmigtir. 34 adet gubuk ile bu
orlintu kag adim daha devam ettirilebilir?

1. adim 2. adim 3. adim 4. adim

Yukarida dairelerden olusturulmus sekil érintlisi verilmistir.

a) Verilen tablodaki bosluklar sekil driintlistine gére doldurunuz.

Adim Daire Sayisi A
1 5
2
9
¢ Y,

b) 6. adm kag tane daireden olugur? Cizerek gdsteriniz.

¢) Adimlar devam ettirildiginde 12. adimin kag tane daireden olusacagini daireleri
¢izmeden bulunuz.

7) Bir aligveris merkezinin giris katinda 5 magaza, 1. ve diger katlarinda ise sekizer
magaza vardir. Magazalar 1’den baslayarak numaralandirildi§ina gére 24 numarali
magdazaya gidecek Nese kaginci kata ¢ikmalidir?

8) Kis Olimpiyatlan 4 yilda bir yapilmaktadir. Buna gére:
a) ik Kig Olimpiyati 1924 yilinda yapildigina gére 1940 yilinda kagincisi yapilmistir?

b) 22. Kig Olimpiyati 2014 yilinda yapildigina gére 27. Kig Olimpiyati hangi yil
yapilacaktir?




